



新片放眼看



登录手机应用
平台,免费下载并使
用“云拍”,拍摄图片
观看视频。

本报记者 倪自放

如果期待《惊天危机》是一部灾难片,很多影迷会失望,在艾默里奇以往的《独立日》里,外星人入侵地球;在《后天》《2012》中,地球人遭到自然的惩罚,在那些电影里,我们看到好莱坞电影里顶级的灾难场景。在《惊天危机》里,艾默里奇“克制”了许多,大部分的打斗是室内枪战,较大的灾难镜头是副总统乘坐的飞机被导弹击落,这比最近上映的超人电影动不动就把一座楼给搞掉,要低调得多了。

滥用大的灾难场景,是失去灵魂的好莱坞电影在这几年最明显的一个臭毛病。《惊天危机》把好莱坞大片“煞有介事”的特点展示得淋漓尽致。比如,电影的主题是“炸开白宫”,比如电影里的美国黑人总统非常像奥巴马,他没有军队经历,他想和平解决问题,总体上说,电影充分利用了“炸开白宫讲故

事”这一噱头,把情节和人物设置得“一切都像那么回事”。

《惊天危机》不是灾难片,那它是枪战片?政治片?都有一点,但最明显的特点是,艾默里奇在杀机四伏的剧情里添加了相当多的喜剧因素,比如那位导游,在被挟持为人质的过程里,还不忘要保护白宫的文物。更重要的是,电影塑造了一位喜感十足的美国总统,比如他换上运动鞋与绑匪战斗之后,还不忘大喊“别弄脏了我的某某牌运动鞋”,比如拿起火箭筒射击之前,还麻利地戴上眼镜,让这个黑人总统看起来很可爱。

《惊天危机》几乎没有废镜头,几乎所有的桥段,在后面都会找到呼应,比如在电影的一开始,女儿见到特工卡尔情绪不高,因为卡尔没有参加女儿在学校的表演,尽管她在那场表演里只是负责挥舞旗子。在电影的最后,女儿挥舞着美国的国旗从白宫里出来,活生生的美国主旋律场景。

《惊天危机》炸白宫当噱头 实在没招了就玩大场景

山东剧院将呈现完美视觉效果

杨丽萍《孔雀》展现顶级舞台艺术

本报讯(记者 师文静)

由齐鲁晚报与保利置业山东集团共同主办、杨丽萍任艺术总监并领衔主演的《孔雀》确定于8月9日登陆济南。22日,记者从主办方了解到,为了完美华丽展现《孔雀》的舞台艺术,主办方已经找到完美的剧院舞台。

主办方称,视觉大师叶锦添为《孔雀》设计的舞蹈服饰空灵而魔幻,很符合杨丽萍的要求:“有一点高雅,是古典美,超现实的”。而为了展示《孔雀》华美的舞台艺术,主办方特意考察了济南演出地点山东剧院。主办方称,此次选定山东剧院作为演出地点,主要是因为山东剧院的舞台深度和观众座椅的设计,非常符合观众的观赏习惯。而剧院的舞台宽度和观众席宽度比例合适,当完美



华丽的《孔雀》舞台设计搭建起来时,无论台下哪个位置的观众都可以基本无死角地观赏到舞台上华丽的表演。

其实作为舞台剧,《孔雀》不只是舞者的表演。在视觉上,《孔雀》的舞台设计华美。主办

方称,视觉呈现上,在叶锦添东方诗意图设计下,舞台布景随着四季更迭,变换为繁茂的森林、滂沱的大雨、如血的残阳、茫茫的白雪。此外,孔雀羽毛的颜色也随之变为粉、蓝、灰、白。粉色孔雀破壳而出的场

景,让所有人都屏住了呼吸,感受那一刻生命的勃发。在结尾处巨大的投影下,雌孔雀圣洁至极,似要化作天外飞仙。整部舞剧大气磅礴的舞美效果,衬托出杨丽萍的精湛舞技,也将叶锦添“新东方主义”的美学理念发挥得淋漓尽致。

据称,《孔雀》演出中还有很多舞台亮点。为使孔雀的形象更逼真,杨丽萍带领众“孔雀”效仿孔雀的叫声,苦练半年,现在舞台上的孔雀鸣叫就是演员们现场发出的。观众还可以在现场看到两小时转不停的彩旗、巨大的充满设计感的鸟笼、现场的雨幕,以及可升降的群山等舞台元素。这完全是一场震撼心灵的艺术观赏体验。票务热线:中演票务通400-818-3333,0531-66686633。

鲁信冰爽嘉年华 抽出幸运会员

本报讯 鲁信影城济南泺源大街店冰爽嘉年华重头戏——第一批会员泰国游名额,日前在影迷和会员的共同见证下诞生。本次双人双飞泰国游抽奖旨在回馈从六月份以来一直支持泺源大街店的会员。泺源大街店第二次泰国游抽奖将在8月底举行,届时会抽出三位幸运会员送出大奖。即日起,凡至鲁信影城泺源大街店新开卡、充值或消费的资料完整会员,均可参加本次抽奖。抽奖过程视频请关注@山东鲁信院线官方微博。

(倪自放)

爱奇艺两档节目 落地卫视

本报讯(记者 邱祎) 日前,爱奇艺出品的两档自制节目登陆全国覆盖的上星卫视,其中人物访谈类节目《青春那些事儿》落地河北卫视,电视剧集《奇异家庭》落地山东教育电视台。

《青春那些事儿》由知名主持人朱丹坐镇,力邀明星畅聊青春回忆、分享当下幸福。节目大牌云集,郭富城、郭德纲、周杰伦、郭敬明等近20位嘉宾曾做客;《奇异家庭》由业内顶尖电视剧制作班底打造,蔡明、王平领衔主演,剧集品质高、喜剧效果突出。

太平洋保险 CPIC

明星级服务,尽在太平洋直销车险
全天投保,随时随地
太平洋直销车险,以电话、网络、手机、微信,构建全天候投保平台。24小时投保服务不间断,投保随心选择,保障随时随地。

太平洋直销车险
10108888电话网络1号通

搜索 太平洋直销车险

加微信好友
车险快速报价
体验有惊喜